

赞！在“家门口”为残疾人办招聘会

共有15家企业，提供超60个岗位



月塘街道石子头社区举行残疾人专场招聘会。株洲晚报融媒体记者/旷昆红 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/旷昆红 通讯员/彭莉) 10月21日,荷塘区月塘街道在石子头社区举办残疾人就业专场招聘会,为社会助残搭建平台,帮助残疾人实现就业。本次招聘会共有15家企业为残疾人提供超60个岗位。

本次招聘会在荷塘区残联和荷塘区就业服务就业指导中心指导下举行。招聘会现场,长城电脑有限公司、株洲市荷塘区瑞美包装有限公司、唐人神肉制品有限公司等15家公司,为残疾人提供普工、理货员、后勤等超60个岗位,现场求职人员络绎不绝。招聘过程中,现场工作人员详细介绍企业情况、工作内容、工

作时间、薪资待遇等,为了不便前来现场的求职残疾人及就业困难人员,现场还进行了直播待岗,线上讲解招聘岗位,解答求职者疑问。

除此之外,街道还设置了政策咨询、法律咨询、心理咨询等服务台,为求职者 and 居民解答各类问题。石子头社区负责人钟灿介绍,残疾人就业比普通困难,为鼓励残疾人走出家门,帮助残疾人实现精准就业,特意在社区附近组织了专场招聘会,希望帮助残疾人解决就业难的问题,促进残疾人就业增收。同时,鼓励企业多种形式吸收残疾人就业,不断增强残疾人的获得感、幸福感。

多元化养老服务 托起幸福“夕阳红”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平 通讯员/贺维) 10月21日,“九九重阳共聚 三十载盛康续辉煌”盛康品牌30周年分享会在盛康国际颐养苑举行。湖南盛康养老产业发展有限公司(以下简称盛康公司)负责人就其30年来在养老专业化和标准化服务方面的探索经历和实践经验,向全市养老机构进行了分享。

盛康品牌创立于1993年,起初是位于石峰区一间不到30平方米的店面,主营盲人按摩、针灸养生、亚健康调理等服务项目。经过30年发展,经营业务不断扩大,覆盖到养老机构、日间照料、居家服务的养老服务体系化运营管理、医疗康复服务、残疾人托养就业服务、教育技能培训服务等。

盛康国际颐养苑是全市首个普惠养老、享受国家政策和资金支持的养老项目。经过不断探索和实践,已拥有专业服务团队、标准的服务体系、丰

富的养老经验,而且配套设施先进,设有大型的老年人活动中心、餐厅、多媒体会议室、康复娱乐区、便民爱心超市等。并且与市中心医院、省直中医院、市三医院等成立了医疗联合体,建立了危重病紧急转院绿色通道、远程会诊、专家坐诊等合作关系。发展成为一个集安全照护、医养结合、健康管理、休闲娱乐、异地旅游养老、亲情关爱、医疗康复等服务于一体的综合型医养结合养老机构。

2022年,有超过800名老年人在盛康公司旗下的养老机构接受专业照护,全市30多个社区的老年人在盛康公司运营管理的老年人日间照料中心享受各种养老服务。盛康公司的居家养老服务团队,为全市居家老人提供上万次助餐、助洁、上门服务、就医陪同等服务。同时,盛康公司运营管理的托养机构,已服务肢体、智力及精神障碍残疾人近300名,每年为200多名残疾人推荐就业。

卖房故意隐瞒“凶宅” 法院判卖方退购房款

之前房屋已办完过户手续

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿) 如果购买前知道是“凶宅”你还会买吗?故意隐瞒真实房屋情况是否构成欺诈?近日,荷塘区人民法院审理了一起房屋买卖合同纠纷案件。

去年3月26日,原告蒋某、徐某与被告曹某签订《房屋转让协议》,协议约定原告以市场价65.6万元购买被告位于荷塘某小区约128平方米房屋一套,并于4月20日办理完过户手续。

去年4月26日,蒋某、徐某到房屋打扫卫生时,从小区其他业主口中得知该房屋曾发生过非正常死亡事件,曹某的丈夫因不堪忍受疾病缠身在该房屋内上吊自杀身亡,但曹某并未主动告知此事。得知消息后,蒋某和徐某多次与曹某沟通解决方案,但因曹某态度恶劣,并不同意蒋某、徐某提出的退房等诉求,蒋某、徐某为维护自身合法权益,遂诉至了法院。

法院审理认为,用于日常居住的房屋,不仅是独立的生活空间,也是家庭生活的必要载体,承载了人们诸多情感因素。因此,人们总是尽可能地择吉而居,曾经发生过非正常死亡事件的房屋,显然与这样的善良愿望相违背。虽然法律、行政法规没有明确规定在此类房屋交易中出卖方应当履行告知义务,但依据诚实信用原则以及对于传统风俗的尊重,卖方负有将非正常死亡事件向购房人如实披露、告知的义务。如有隐瞒,则构成被动消极式欺诈,至于卖家是否具有主观恶意,则在所不问,符合前述之客观上未告知情形,买家即可据此行使合同撤销权。

综上,法院判决解除双方签订的《房屋买卖合同》,曹某向蒋某、徐某退还购房款64.08万元、赔偿过户费用1.3万余元及利息损失。



石峰公安查获的假冒“牛栏山”白酒。
记者/沈全华 通讯员/王斐妮 摄

“牛栏山”假酒 专销小超市

3名嫌疑人已被抓获,扣押假酒1000余箱

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/王斐妮) 近日,石峰公安分局田心派出所成功打掉一个假酒销售团伙。

9月下旬,田心派出所获悉有一个售假团伙在石峰区售卖牛栏山牌假酒,办案民警立即对此展开调查,通过摸排蹲点,缜密侦查,很快掌握了该售假团伙的基本情况和犯罪事实。10月8日凌晨,派出所民警开展收网行动,抓获犯罪嫌疑人3名,扣押假酒1000余箱。

经查,从2021年起,犯罪嫌疑人周某某开始从上线处以每箱50元至65元不等的价格购进假酒,并将该品牌假酒分销给团伙陈某兵和陈某军。3人将假冒伪劣产品分别运至本省长沙、株洲、湘潭、益阳、常德及相邻的江西省萍乡等多地,并专门选择规模小、地方偏的超市或商铺以每箱100元至150元不等的价格进行售卖。初步统计,3人共销售假酒3000余箱,涉案金额达30余万元。

目前,3人对销售假酒的犯罪事实供认不讳,已被依法采取刑事强制措施。

影讯 美达影城(10月24日)

坚如磐石
10:05 12:25 15:25 17:10 21:35 22:45
前任4:英年早婚
10:20 12:45 15:10 17:50 19:10 20:20 22:45
莫斯科行动
10:35 13:00 14:45 16:45 20:15 21:40
最好的相遇
11:05 13:15 15:30
河边的错误
9:55 10:50 11:50 12:50 14:45 16:40 17:35 18:35 19:30 20:30 21:25 22:25
志愿军:雄兵出击
11:35 14:10 17:35 20:10 21:55
好像没那么热血沸腾
17:45

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2023年10月23日)

福彩3D
104
排列3
308
排列5
30835
超级大乐透
05 11 15 23 33 01 09

聊天室

“狗咬人”事件频出 一起来聊聊不文明养犬的那些事

主持人/徐不曾

嗨,大家好!今天,株洲网事聊天室又和大家见面了,我是本期主持人徐不曾,欢迎您扫描二维码加入我们,一起聊柴米油盐,聊喜怒哀乐,聊各种有意义或者有意思的事。

随着人们生活水平的不断提高,养狗成了一种时尚,但不是所有的狗都是“萌宠宝”,也不是所有主人都做到了文明养犬。近日,“狗咬人”事件频发,10月6日,江苏盐城发生一起宠物犬伤人事件,一名女子逗狗时被咬伤面部;10月16日,四川崇州2岁半女孩在小区里遭一只狗撕咬;10月17日,四川乐山又发生一起狗咬人事件,一只未拴绳大狗在大街上追着扑咬2名幼童,多起事件引发关注。人们惊惧之后,愤怒地质问,狗主人哪去了,这些狗为什么不拴狗绳?本期聊天室我们一起来聊聊不文明养犬的那些事。

静听花开:我不讨厌狗,也不指责养狗的,这是个人喜好,但是我讨厌养狗出门不牵绳的。我见过很怕狗的人,即便是很小一只;也见过很凶的狗,见谁都叫。现在我比较反感的是,每次领我家三岁宝宝下楼,碰到小区遛狗的人,我都会下意识护一下孩子。狗

主人看到我护着孩子,还非要把狗牵到我面前,解释说“我家狗不咬人,乖了”。一听到这话我就特来气,你通狗语吗?你会狗心术吗?人都有冲动的时候,何况是狗呢?你怎么敢确定你家狗不会咬人?

晓晓:小时候去亲戚家参加婚礼,我手里拿着一张好看的糖纸,亲戚家小狗上前就咬住了我的左手,吓得我直接坐到了地上哇哇哭。大人们听到声音,上前赶紧把狗赶开。我以为会得到亲戚的安慰,结果她说:“你是不是摸它了?”我说“没有”。“那就是你手里有什么东西,它以为你抢它东西呢。”一系列的指责让我说不出话来,甚至让我感觉自己欺负了狗。本来就内向不善于表达的我在之后很长时间都以为是我做错了。直到现在,我才终于想清了这件事。我没错,小狗也没错,错的是那个狗主人。

麻将只胡一坨妈妈:女儿隔三差五就让我做选择题,要不养条狗狗,要不生二胎。“我太寂寞了”,她总是这样说。而无论哪个,我都不愿意选。不想养狗主要有两个原因,一是我从小受父母影响很怕狗,想到如果被狗

咬伤发狂大病,就瑟瑟发抖;二是我不想让地面对分离的痛苦,狗狗的寿命不过十几年,等它离开了,女儿肯定会伤心很长一阵。既然知道必然会难过的结局,不如就不要开始。

弗一兰:恶狗背后必定是恶主人,重罚狗主人绝不无辜,谁养恶狗谁负责任。我是养狗人,我赞同狗犯错人“连坐”,对于遛狗不牵绳,不铲屎以及让其随意吠叫的各种不文明、不规范养狗行为都应该受到相应的惩罚。养狗的人素养和责任感不止是不弃养不虐待,更重要的是要有一份对社会公众的责任。我见过好多养狗的人,不牵绳惊吓到旁人还理直气壮不道歉的,正是因为这些不文明养狗行为,让很多人对养犬持反对态度。



扫码加入聊天室

为霞尚满天

株洲市养老公益宣传片《霞尚满天》

我们要鼓励每一位老年人都能参与到社会生活中,如参与基层治理,开展多样化的文娱活动,或从事一份力所能及的工作,充分发挥余热,让越来越多的老年人真正实现老有所学、老有所为、老有所乐。在养老服务这条路上,我们始终用心,守护每一份期待,别怕变老,我们一直都在。



微信扫码观看视频

民生

32种犬不能饲养! 株洲市禁养犬种名单请查收

《株洲市城市养犬管理条例》2021年5月开始施行,该条例制定了株洲市禁养犬只名录,其中包含高加索犬等32种危险犬种,一起来看看吧。



打开抖音扫码观看视频

热搜

消防员 与轻生少女的约定

“明天到我们那里去玩,去见一下新的世界。”10月19日,株洲一少女坐在窗边欲轻生,消防员暖心劝导,与女孩约定次日来消防站参观,并将其带回安全区域。次日,少女如约来到消防站,消防员带其参观营房、观看训练,陪同女孩吃了顿饭。

扫码观看热搜视频

